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Българският патриарх Даниил отслужи 
водосвет в НСА „Васил Левски“

На 14 ноември 2024 г. Негово Светейшество Българският патриарх и 
Софийски митрополит Даниил отслужи водосвет в Националната спортна 
академия „Васил Левски“ по случай 82-та годишнина от основаването на 
висшето учебно заведение.

След водосвета Негово Светейшество получи почетен знак с лента от 
ректора на Академията проф. Красимир Петков.

„Сърдечно ви поздравявам по случай днешния празник – Денят на 
Националната спортна академия „Васил Левски“. Благодарим на Бога за 
всичките тези 82 години от основаването на Академията, за хилядите 
спортисти, прославили България по целия свят, за многобройните 
преподаватели, треньори, учители по физкултура в училищата, 
рехабилитатори и всички възпитаници през годините. Спортът върви ръка за 
ръка със спортсменството, без което няма истински спорт. Това показва, че 



спортът е здраво свързан с духовността. Такъв е и древният олимпийски 
принцип – „здрав дух в здраво тяло“, каза в своето слово патриарх Даниил.

„Както с всяка една човешка дейност чрез спорта прославяме Бога, защото 
спортът разгръща човешките таланти. Свети апостол Павел казва: Ако пък 
някой се и състезава, той не бива увенчан, щом се не състезава по правилата 
(2 Тим. 2:5). Това ясно свидетелства, че едновременно с развитието на 
физическите умения, е необходимо да развиваме дух на честност и 
благородство в спорта. А осъществяването на Божията заповед: възлюби 
ближния си като себе си (Марк. 12:31) ще ви помага да сте единодушни в 
колективната игра“, допълни патриарх Даниил и благопожела:

„Нека Господ благослови трудовете ви, така че с всичко, което вършите да 
прославяте Твореца, да имате собствено удовлетворение и като спазвате 
принципите на спортсменството, честността, трудолюбието, братолюбието, 
да изградите себе си като стойностни човеци и във всяка дейност да имате 
успех“.
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